
Št. Peter pri Maribora. Tukajšnji Orel pri« 
redi predzadnjo nedeljo tega meseca tombolo. 
Prihodnjo nedeljo prično s pobiranjem dobit­
kov za srečolov. Zupljani se naprošajo, da jim 
s primernim darilom pomagajo. 

Svečina. Dne 13. oktobra ob 3. uri popoldan 
priredi tukajšnje Katoliško prosvetno društvo 
predavanje o vinarstvu v zvezi s petjem, tam« 
buraško godbo in dvema lepima igrama. Na 
programu je tudi mala razstava grozdja in vi­
na. Zato so prijazno vabljeni gospodje gostil« 
ničarji pokušat dobrega svečinčana, da bodo 
znali kam po vino. 

Sv. Benedikt v Slov. gor. Vse prijatelje na« 
ših Orlov opozarjamo že sedaj na veliko slav« 
nost dne 27. oktobra. Ta dan bode obhajal naš 
delavni orlovski odsek desetletnico svojega1 

obstanka. Ob tej priliki se uprizori krasna1 

petdejanska igra: »Devet križev ali krvava' 
svatba na Tomačovem«. Igra je prestavljen* 
iz češkega jezika od bivšega odsekovega pred« 
sednika Ivana Oblaka, sedaj župnika pri Sv*' 
Lovrencu na Pohorju. Za cerkvenega govor« 
nika smo naprosili č. g. prof. dr. Jeraja iz Ma« 
ribora. Podroben program še objavimo. — Bog 
živi! 

Orlovskim družinam. Ponovno vas prosimo, 
predragi bratje in sestre, priffno razprodajaj« 
te naše, vam poslane srečke. Nasprotniki so 
našo krajino ponovno nazvali za Sibirijo in 
Makedonijo in nasproti nam ne kažejo nič 
prijaznejšega lica, kakor so nam ga kazali 
naši tisočletni tlačitelji. Delajo pa ti nasprot« 
niki na vse pretege na to, da bi razširili po) 
naših vaseh svojo organizacijo, ki je pa, hva­
la Bogu, naša mladina ne mara in pričakujei 
od vas, predragi bratje in sestre, da ji bost« 
priskočili na pomoč in skupno naskočili so­
vražnika in ga izgnali iz naše Krajine. Prej 
pa rabimo trdnjavo, in zato smo vam poslali 
srečke, da si z vašo pomočjo postavimo zdaj 
ob 10 letnici naše svobode lastno streho. Brat­
je in sestre v Slovenski Krajini, potem pravi 
kmalu razprodajte vse srečke in nam po« 
šljite čimprej odgovarjajoči znesek. Ne bo« 
dite otopelih src! Pokažite, da ljubite brat« 
in sestre tudi v »Sibiriji«! Usmilite se nas ! 
Bog živi! — Odbora orlovske družine v Krogu' 
pri Murski Soboti. 

Ptuj. Vsem mladcem ptujskega orlovskega 
odseka! Redna telovadba za mladce v po­
slovnem letu 1929­30 se prične 6. oktobra 1.1., 
in sicer vsako nedeljo od 2. do 5. ure popol­
dne v gimnazijski telovadnici. Dragi bratje! 
mladci! Kliče vas zopet vaša dolžnost, kliče 
vas tudi vaš vodja, da se v tem poslovnem 
letu zopet redno udeležujete telovadnih ur. 
Vabimo tudi vas fantje, ki ste v starosti 12 
do 16 let, kateri še dosedaj sploh niste bili* 
vpisani pri nas, da se pridružite v vrste naše; 
orlovske organizacije. Prijave sprejema bia< 
Lojze Kostanjevec, trgovski pomočnik pri g« 
Martinu Vrabl, manufakturna trgovina vi 
Ptuju. Vas, dragi starši, pa prosimo, da svo« 
je sinove pošiljate v naše vrste, v našo or« 
lovsko organizacijo, katera jim bo mornai 
podlaga za poznejše življenje, ko bodo do­: 

^©TfflŠa. DRUŠTVA 
Pozor, podeželani! V soboto, 12. oktobra in 

v nedeljo, 13. oktobra se lahko ogledate v ma­
riborskem Grajskem in v Unionskem kinu 
krasen film >l'.vharistični kongres v Čikagu«. 
Veličastnost filma bosta povzdigovala mešan 
pevski zbor in godba! Natančnejša pojasnila 
so razvidna iz današnji številki priloženega 
letaka. 

Krščanska ženska zveza za Maribor in oko­
lico ima v nedeljo, dne 13. oktobra ob 6. uri 
zjutraj svojo običajno sveto mašo s skupnim 
sv. obhajilom v baziliki Marije Matere mi­
losti. Spoštovane članice in podporni člani se 
obveščajo, da darujejo to sv. obhajilo za sve­
tega očeta Pija XI. za njegov zlatomašniški 
jubilej. Opozarjajo se, da se udeležijo vse z 
društvenimi znaki, ker to je obvezno. In va­
bijo se, da se v čim večjem številu zberejo k 
tej lepi pobožnosti. Popoldne ob 3. uri sveti 
blagoslov z darovanjem. Odbor. 

Št. Peter pri Mariboru. Prosvetno društvo 
»Skala«, ustanovljeno leta 1902, je imelo pre­
tečeno nedeljo svoj občni zbor. Iz poročila, ki 
sta ga podala požrtvovalna prosvetna delavca 
Knuplež Jože in Bračko Anton, je bilo posneti, 
da je društvo navzlic raznim težavam še po­
voljno delovalo, kar je zasluga prej omenjenih 
dveh. Novi odbor se je sestavil naslednje: žu­
pan Sande J., predsednik', župnik Tkavc Ant , 
podpredsednik, tajnik je Krepek, blagajnik 
Maček A., odbornik Knuplež J. in Duh J., knji­
žnični­ Bračko A. Tudi ostale funkcije so pre­
vzeli najodličnejši šentpeterski možje. Ker bo 
treba prosvetno delo pri nas poživiti, čaka od­
bor mnogo t ruda in dela, kateremu naj da Bog 
svoj blagoslov. 



rasli, da bodo enkrat dobri, pošteni krščanski 
možje. Zato zaupajte vaše sinove nam. Brat­
je mladci, vam pa kličemo: na delo do zmage! 
NE svidenje, z bratskim pozdravom. 

Ptuj. Telovadni odsek Orel v Ptuju na­
znanja, da ima od 7. oktobra naprej telovadbe 
vsak pondeljek in petek ob 7. uri zvečer, fan­
tovske sestanke pa vsako sredo zvečer. Telo­
vadba se vrši v telovadnici državne realne 
gimnazije v Ptuju, sestanki pa v društveni 
sobi minoritskega samostana. Bratje, kli­
čem vam, na delo do zmage! 

Gornja Ponikva pri Žalen. Orlovski odseli 
priredi skupno 8 Kmetijsko podružnico dne 
20. oktobra veliko tombolo v Gornji Ponikvi, 
Tablice se lahko dobijo pri načelniku Kmetij­
ske podružnice v Gor. Ponikvi in pri odboru 
orlovskega odseka istotam. Cena tablici 3 Din, 
Vsem, ki jim je procvit umnega kmetijstva in 
napredek zdrave, dobre slovenske mladinske 
organizacije pri srcu, naj pridno segajo za 
erečo, ki jim jo nudijo tombolske tablice. Obilo 
sreče pri igranju! Upamo tudi, da nabiralci do­
bitkov v domači župniji iz vseh okolic pridejo 
močno obloženi z mnogimi darili, bodisi, da 
prineso ali pripeljejo ali priženejo. Ponkovlja­
ni so se vselej skazali dobre in požrtvovalne, 
tako upamo tudi sedaj; vabimo pa tudi sosede, 
'da če bi mi z nabiralnimi polarni kje prodrli 
fronto domače fare, pokažite, da nlmajte na­
mesto srca rdečo peso. 


